KOHTpOJIbHas padoTa

I.[e.m;: IIPOBEPUTH YMCHHS BBINIOJIHATH apI/I(bMeTI/IquKI/Ie ):[ef/’ICTBHSI, peuraTh 3aJa4 N3YyUYCHHBIX BUIOB

1 Bapuanr.

1.Pemn 3agauy.
Maia ucnosp30Baia 7 MIKIIEK, a Keyrynei — Ha 5 6omnpiue. CKONBKO MIMILIEK U XKeTy e UCTI0NIb30Baia
Marmma?

2.Haiigu 3Ha4eHNe BhIpAaKeHHUIA.

50-21 45-20 47+ 2 79 - (30 +10)
60 —20 29-2 87+3 54+(13-17)
3.CpaBHu

10cMm * 1M 56 cMm * 6 1M ScMm

4.BcTaBb 3HAKH «+» WIH - , YTOOBI 3alIMCH OBbLTH BEPHBIMH

36 ¥4 *8=32 23*40*7="170

5* BcTaBb 4ncia Tak, 9YTOObI  PaBEHCTBO COXPAHUIIOCH; 52+*=52+%

3HAK PaBEHCTBA U3MEHMIICS HA 3HAK > S2+*=52+%

Cnenaii aBe 3anucu

6* KpacHsbrii mHyp Ha 1 M [UTHHHEE 3€JICHOTO U Ha 2 M JUIMHHEe CHHeTo. JIJTnHa 3eJICHOT0 MHYypa 5 M.
Haiinqure ;yiiHy cUHETO IIHYpa.

2 BapuaHT.
1.Pemu 3amauy.

Jlena ounctria 13 kaprodenuH, a ee cectpa Ha 6 kaprodennd MeHbine. CKOIbKO KapTO(eTrH OUUCTHIIN
00e neBouKu?

2.Haiigu 3HaYeHne BbIPAsKeHMUIA.

60 — 23 63 —20 56+3 8—(20+10)
70 -30 40-9 95+ 4 63 + (15-28)
3.CpaBHu

10am * 1M &89 cm * 9 mm &cm

4.BcTaBb 3HAKH «1+» WIH - , YTOOBI 3a11MCH ObLIN BEPHBIMHU
23*7*5=25 18 * 50 * 8 =60

5* BeraBb unclia Tak, 4YTOObBI

PaBEHCTBO COXPAaHUIIOCH; 41 +*=41+*

3HAK PaBEHCTBA U3MCHMJICS Ha 3HAK > 41 +* =41 +*
Crhemnaii aBe 3amucu

6* Ha Bemmayike BUCST TOJIOBHBIC YOOPHI: TIUIAI HA | MEHBINIE, YeM IIaroK, a Manok Ha 1 6ojbIe, yemM
OepetoB. CKOJIBKO LIATIOK U CKOJIBKO OepeToB?
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